

DRUMUL TRASAT DE PARTID

A

cum câteva săptămâni au început să ne sosească la redacție primele știri în legătură cu întrecerile sportive organizate în toate colțurile țării, în cinstea zilei de 26 iunie. De atunci, numărul scrisorilor cu această temă a crescut mereu și, fie că era vorba de un concurs al atleților frunțași sau de turneul unor echipe sătești de oină, de o serbare sportivă școlărească sau de largi competiții polisportive, din toate știrile s-a desprins însușirea cu care sportivii au întâmpinat împlinirea a șapte ani de la apariția Hotărârii Biroului Politic al C.C. al P.M.R. asupra problemei stimulării și dezvoltării continue a culturii fizice și a sportului.

26 iunie 1949 reprezintă o dată memorabilă în istoria sportului nostru. Sărbătorind această aniversare sportivii încearcă în fiecare an un dublu simțămînt: recunoștință față de partid, făuritorul sportului de mase în țara noastră, și bucurie neajmunită pentru noile realizări pe drumul trădătorii în fapt a cuvintelor Hotărârii.

Parcursind paragrafele Hotărârii, înțelegi că te aili în fața unui document viu, puternic ancorat în miezul vieții sportive. Invățătura marilor dascăli ai proletariului cu privire la rolul educației fizice în procesul de educare a omului nou este aplicată la condițiile țării noastre. Hotărîrea a trasat cu claritate drumul pe care trebuie să-l urmeze activitatea de cultură fizică și sport.

Cei șapte ani care s-au scurs de la apariția Hotărârii sînt anii adevăratei înfloriri a mișcării sportive din țara noastră. O înflorire care a îmbrățișat cele mai diferite aspecte. Cel mai important dintre acestea este faptul că sportul a căpătat în țara noastră un caracter de masă. Priviți sutele de mii de tineri care în fiecare primăvară și toamnă — mereu mai mulți de la an la an —, se întrec în probele de cros, în Spartackade, în campionate de casă, în concursurile pentru trecerea normelor G.M.A. Pătrundeți dincolo de porțile terenurilor și stadioanelor și veți găsi tineri de toate profesiile care aleargă, aruncă, joacă mingea, într-un cuvînt se bucură cu toate fibrele ființei lor de binefacerile acestui minunat mijloc de întărire fizică și morală, sportul. Masei în continuă creștere a sportivilor i-au trebuit condiții materiale corespunzătoare, și ea le-a putut găsi datorită grijii părintești a partidului și guvernului. S-au ridicat falnice și stau mărturie a avîntului sportului nostru asemenea baze sportive cum sînt stadionul „23 August” parcul „Dinamo”, sala și bazinul acoperit „Flora”, stadioanele din Constanța și Baia Mare, și altele numeroase terenuri, aflate toate la dispoziția celor ce muncesc. Producția de materiale sportive, aproape inexistentă pînă în anul Hotărârii, este în continuă dezvoltare.

Afluxul necontenit al tineretului către sport a dus în mod firesc la ridicarea simțitoare a nivelului rezultatelor la toate disciplinele. Pe de altă parte, sportivii mai vîrstnici au găsit abia în acești ani condițiile pentru punerea în deplină valoare a talentului și posibilităților lor. Și astfel, numele țării noastre și ale sportivilor noștri au fost înscrise pe lista campionilor olimpici, a campionilor și recordmanilor mondiali și europeni. Rezultate ale sportivilor romini figurează pe tabelele celor mai bune performanțe mondiale. Aceste succese dovedesc gradul de maturitate atins de sportul nostru. Ele demonstrează totodată dragostea fierbinte față de patrie de care sînt animați sportivii noștri frunțași. Succesele și performanțele acestor sportivi au dus la întărirea prestigiului internațional al sportului românesc. Crescînd greutatea specifică a sportului nostru în arena internațională, au crescut și s-au dezvoltat considerabil legăturile sportive ale țării noastre cu alte țări. Numai în anul 1955, țara noastră a fost vizitată de peste 2400 de sportivi, iar aproape 2000 de sportivi romini au evoluat în 21 de țări ale lumii.

Sportivii pot raporta cu mîndrie partidului că sarcinile importante pe care Hotărîrea din 26 iunie 1949 le-a pus în fața mișcării sportive se îndeplinesc cu succes. Sporturile de bază, ca atletismul, voleiul, gimnastica, și-au cucerit numeroși iubitori în rândurile tineretului. A renăscut, în special la sate, frumosul sport național, oina. Numărul cadrelor tehnice este în creștere, iar calificarea lor se îmbunătățește datorită folosirii creatoare a experienței sportivilor sovietici. Înfripată abia în anii din urmă, cercetarea științifică în domeniul culturii fizice își urmează acum cu pas sigur drumul sănătos pe care a pornit.

Pentru ca sarcinile trasate de Hotărîre să fie duse pînă la capăt, mai trebuie depuse multe strădanii. Sportivii și toți cei ce lucrează pe tărîmul culturii fizice sînt hotărîți să nu precupețească nici un efort pentru ca mișcarea noastră sportivă să aducă, așa cum cere Hotărîrea, o contribuție însemnată la formarea unui om nou, luptător hotărît și activ pentru construirea socialismului.

Știam despre baschetul chinez că este într-o perioadă de transformare în ceea ce privește concepția de joc. Despre majoritatea componentelor echipelor bucureștene știam că sînt în plină formă, la un scurt interval după disputarea unor importante întreceri internaționale (fetele după campionatele europene de la Praga, iar băieții după meciul cu Italia dela Venezia). Așa că, în mare, bănuiam ce avea să se petreacă, iar desfășurarea întîlnirilor de simbamă și duminică din Capitală ne-a confirmat întru totul așteptările.

Oaspeții au cucerit victoria într-un singur meci din cele patru susținute (cu selecționata Știința, la fete), dar au arătat o concepție cu totul diferită de cea pe care o cunoșteam caracteristică baschetului din R. P. Chineză. Acum și băieții și fetele practicăm un joc mult mai simplu, în care dantelăriile care le înfrumusețau jocul au fost înlăturate, în folosul simplificării acțiunilor și măririi eficacității. Echipele R.P. Chineze au introdus în formații elemente de talie înaltă, cu ajutorul cărora au eliminat în mare măsură vechiul baschet inferioritatei categoric sub panouri. Ca și înainte reprezentanții baschetului chinezesc au demonstrat o excelență îndemînare în mișcarea balonului, o pregătire fizică remarcabilă și un joc tactic derutant. Ca o scădere am observat lipsa preciziei în aruncările la coș din acțiune și libere, care înainte constituiau punctul „forte” al echipei, precum și o scădere în coordo-

Note după primele evoluții ale reprezentanților baschetului din R. P. Chineză

narea acțiunilor în viteză, urmare probabil a introducerii jucătorilor înalți, dar mai puțin rapizi și în demnitate.

Despre formațiile românești care au fost opuse echipelor R. P. Chineze se poate afirma cu toată certitudinea că și-au făcut pe deplin datoria. Echipa Casei Centrale a Armatei a făcut în compania baschetbaliștilor chinezi un meci foarte spectaculos. Echipierii de la C.C.A. au jucat de la egal cu cei chinezi, în ceea ce privește viteza acțiunilor și au arătat o coeziune remarcabilă și o bună pregătire a aruncărilor la coș. Dinamoviștii au avut „ghinoul” că duminică seara a plouat, ceea ce i-a împiedicat — ca și pe oaspeții de altfel — să-și facă jocul obișnuit. Terenul alunecos a sînjinit mult stopurile și starturile, iar în săriturile sub pa-

nou au fost înregistrate multe căzături din cauza terenului alunecos. Echipa Dinamo a arătat și de data aceasta o mare putere de luptă și o pregătire tehnică, tactică și fizică prin care-și confirmă locul frunțos pe care-l deține în ierarhia baschetului românesc.



Siu Min, una din cele mai bune jucătoare ale echipei R.P. Chineze, încearcă o pătrundere caracteristică.

(Foto: M. MATEI)

SPORTUL Popular

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XII Nr. 2839

★ Marți 26 iunie 1956 ★

8 pagini 25 bani

VIZITA PREȘEDINTELUI IOSIP BROZ-TITO ȘI A PERSOANELOR CARE-L ÎNSOȚESC, ÎN ORAȘUL ȘI REGIUNEA PLOEȘTI

Luni dimineașă, președintele Republicii Populare Federative Iugoslavia, Iosip Broz-Tito, cu soția, Edvard Kardelj, vicepreședintele Vecei Executive Federative, cu soția, Kocea Popovici, secretarul de stat pentru Afacerile Externe, cu soția, Mialko Todorovici, membru al Vecei Executive Federative, Iakov Blažević, președintele Vecei Executive a Republicii Populare Croația și celelalte persoane care îl însoțesc pe președinte în vizita pe care o face în țara noastră, au făcut o vizită în orașul și regiunea Ploești. În cursul vizitei, înalții oaspeți au fost însoțiți de tovarășii Gh. Gheorghiu-Dej, Chivu Stoica, Petre Borilă, Gr. Preoteasa, N. Guina, ambasadorul R.P.R. în R.P.F. Iugoslavia, precum și de N. Vujanovici, ambasadorul R.P.F. Iugoslavia la București și locotenent colonelul Milan Minci, atașat militar.

Zeci de mii de ploeșteni au făcut conducătorilor poporului iugoslav o entuziastă primire. De lungul străzilor pe unde au trecut mașinile, precum și de la ferestre și din balcoane, mii și mii de oameni aclamă cu căldură pe președintele Tito, aruncă flori în mașinile oficiale.

Tovarășul Iosip Broz-Tito și celelalte persoane care-l însoțesc răspund cu prietenie salutarilor călduroase ale populației. Străbatînd regiunile, mașinile se îndreaptă spre Boldești unde se află una dintre cele mai vechi



Tov. I. Broz-Tito în vizită în regiunea Ploești.

(Foto M. MATEI)

schele ale industriei petrolifere românești. În continuare, înalții oaspeți au vizitat sonda în foraj nr. 755.

La ora 13, președintele Tito și ceilalți oaspeți au sosit la uzinele de utilaj petrolifer „1 Mai”.

Oaspeții iugoslavi, împreună cu conducătorii partidului și guvernului care-i însoțesc, au vizitat apoi mai multe secții ale uzinei.

În uralele oamenilor muncii, coloana de automobile părăsește uzinele „1 Mai”. Din nou răsună

urale pe străzile Ploeștilor. Oaspeții se îndreaptă spre rafinăria nr. 1.

Oaspeții au vizitat apoi câteva secții ale rafinării, acordînd o atenție deosebită secțiilor de distilație și de gaze lichificate.

La plecare, oaspeților iugoslavi li s-a făcut o caldă manifestație de simpatie.

...Coloana de automobile, acoperite de flori, s-a îndreptat apoi spre Snagov, unde oaspeții au luat masa.

Echipa de box Metalac Zagreb susține o nouă întîlnire, astăzi - seară, la Craiova

Spectatorii bucureșteni care i-au văzut „la lucru” sîmbătă seara pe pugiliștii echipei Metalac Zagreb au rămas plăcut impresionați de calitățile tehnice și mai ales de

combativitatea oaspeților iugoslavi. Astăzi-seară, pugiliștii de la Metalac Zagreb vor urca din nou treptele ringului, dar la Craiova. Ei vor înfrunta o puternică selecționată locală, întărită cu cîțiva boxeri bucureșteni. În vederea acestor importante reuniuni, la Craiova s-a făcut o intensă popularizare. Ringul a fost instalat pe stadionul Locomotiva. Se scontează pe o asistență record.

În linii mari, echipa noastră a fost alcătuită. Ea cuprinde pe următorii pugiliști: Categoria mușcă: Mircea Dobrescu; categoria cocoș: Ștefan Dumitrache; categoria pană: Dumitru Prunoiu; categoria semi ușoară: Iosif Olaru; categoria ușoară: Mihai Traică; categoria semi-mijlocie: Mihai Stolan (C. Iordache); categoria mijlocie ușoară: D. Gheorghiu; categoria mijlocie: Petre Deca; categoria semi-grea: Petre Zaharia (O. Cioloca); categoria grea: Vasile Mariușan. Oaspeții nu și-au definitivat echipa. Ei vor prezenta un lot de 14 pugiliști din rândurile cărora își vor „trîia” pe cei zece reprezentanți. Reamintim că lotul Metalac Zagreb e compus din: Zlادko Novac, Marian Tkalic, Slobota Vitic, Bruno Modun, Vlado Balantici, Stepan Tisanici, Pelar Pavlin, Zdravko Vasem, Ivan Sivka, Tomo Krizmanic, Zdravko Brnarđići, Slavko Pelin, Ante Pankota și Milan Reiss.

Reuniunea de astăzi-seară, de la Craiova, va începe la ora 20.

D. STANCULESCU

Salut celui de al II-lea Congres al U. T. M.

Un eveniment deosebit atrage în aceste zile atenția sutelor de mii de tineri din patria noastră. Este vorba de începerea lucrărilor celui de al doilea Congres al U.T.M., care se va deschide mâine în Capitală.

Congresul este așteptat de întreg tineretul patriei noastre cu un interes foarte mare, fiindcă de el este legată de fapt, dezvoltarea activității viitoare a organizației revoluționare a tineretului — Uniunea Tineretului Muncitor, — în vederea traduceri în viață a sarcinilor care-i stau în față, sarcinilor trăsate recent de cel de al doilea Congres al Partidului Muncitoresc Român.

Privit prin această prismă, entuziasmul clocoțitor cu care acest Congres este întâmpinat pe întreg cuprinsul țării, apare firesc.

Mărețe sunt faptele realizate în aceste zile de tinerii utemiști fie că ei își desfășoară activitatea în uzine sau fabrici, pe ogor, în școli și universități, fie că își desăvîresc pregătirea militară în unitățile armatei noastre populare.

Nici tinerii sportivi nu au rămas în urma acestui năvalnic avânt! Ei s-au străduit și se străduiesc mereu ca pe stadion, în sălile de sport, pretutindeni unde se întrec, să răsplătească grija pe care le-o arată partidul și guvernul țării creîndu-le condiții tot mai bune pentru a le asigura o viață cât mai fericită, un viitor cât mai luminos.

Tineri sportivi ca Iolanda Balas, Lia Manoliu, Anclise Zimbreșteanu, Alexandru Popescu, Adrian Oanță, Emil Cișmaș, Gheorghe Negrea, Puiu Nicolae fotbalistii echipei Progresul C.P.C.S., au reprezentat în totdeauna cu cinste culorile patriei noastre, în confruntările cu sportivii de peste hotare. Exemplul lor este urmat, zi de zi, de un număr sporit de tineri care doresc și ei să se afirme și să pășească pe drumul consacrarii în sport, cu convingerea că vor contribui la creșterea prestigiului sportiv al țării noastre.

Semnificația celui de al doilea Congres al U.T.M. este cu atât mai mare, cu cât el va consistenți — prin hotărârile pe care le va lua — solidaritatea tineretului nostru muncitor cu toate hotărârile celui de al doilea Congres al P.M.R., în direcția construirii socialismului în țara noastră. Iată de ce alături de ceilalți tineri din patria noastră, sportivii romini salută cu entuziasm lucrările celui de al doilea Congres al U.T.M. și își manifestă convingerea că ele vor fi încununare de succes și că vor constitui totodată un nou orizont de străngere a rîndurilor tineretului patriei noastre în jurul partidului, în lupta pe care acesta o duce pentru formarea cât mai multor oameni de nădejde, constructori capabili, curajoși și cinștiți ai vieții noi.



Participarea largă a tineretului la crosurile de primăvară și toamnă demonstrează dezvoltarea considerabilă a mișcării sportive de masă.

Se împlinesc astăzi șapte ani de când, cu inimile pline de bucurie, citeam în prima pagină a ziarel textul Hotărîrii Biroului Politic al C.C. al P.M.R. asupra problemei stimulării și dezvoltării continue a culturii fizice și a sportului. Au trecut șapte ani de atunci și astăzi, dacă vrei să sintetizezi marile realizări din viața mișcării noastre sportive, nu ai decît să faci apel la cifre. În limbajul lor sec, dar concludent, ele sînt în măsură să-ți dea o imagine despre rolul pe care-l joacă această minunată călăuză în mersul înainte al mișcării noastre sportive. Este însă de ajuns să te întorci în față textul Hotărîrii pentru ca limbajul cifrelor să-ți se pară totuși prea limitat pentru a exprima întocmai ceea ce ai vrea să spui cu ocazia acestei aniversări. Și este suficient să recitești textul Hotărîrii pentru ca să conștăți că orice se întimplă astăzi în viața sportivă nu este altceva decît urmarea firească a îndeplinirii uneia sau alteia dintre sarcinile trasate de Hotărîre...

UN SIMPLU COMUNICAT...

dat de comisia centrală de organizare a Spartachiadei de vară a tineretului, anunțată în termenii cei mai laconici cu puțință că, pînă în momentul respectiv, participaseră la concursurile primei etape 1.028.312 de tineri și tinere de la orașe și de la sate. Nu cred că acest comunicat a stîrnit surprinderea cuiva. În definitiv, amploarea mișcării noastre sportive de masă a devenit în ultimii ani atât de largă, încît dacă au fost comentarii pe marginea comunicatului cu pricina acestea au avut mai mult un caracter critic, deoarece... cifra realizată în iarnă fusese mai mare!

Trec anii, cresc exigențele. Revăzînd însă sarcinile Hotărîrii cu privire la dezvoltarea sportului în rîndul maselor de oameni ai mun-

În tabloul marilor realizări

strau mîiestria în orașul gondolelor... Și am amintit doar despre cîteva întreceri, desfășurate în 3—4 luni. Pentru că dacă ar fi să amintim doar de performanțele citorva dintre cei aproape 500 de mîestri ai sportului, ale celor peste 100.000 de sportivi clasificați în diferite ramuri de sport, despre cele 489 recorduri republicane întrecute în anul 1955, am prezenta, desigur un tablou mai complex al îndeplinirii sarcinilor trasate de Hotărîre în domeniul ridicării mîiestriei sportivilor noștri. Dar, așa am depăși mult cadrul acestor aspecte. Totuși, am mai avea un cuvînt de adăugat: deși spicuie numai din primele luni ale celui de-al șaptelea an de la Hotărîre, aceste aspecte au o strînsă legătură între ele. Din rîndul maseilor, s-au ridicat sportivi de valoare. Nivelul ridicat al performanțelor a permis lărgirea legăturilor sportive internaționale, iar intensificarea activității competiționale a sportivilor romini este o contribuție reală la cauza păcii, a cunoașterii și înțelegerii între popoare. Și toate acestea sînt cuprinse, în cîteva cuvînte, în Hotărîre.

Au trecut șapte ani de atunci și, astăzi, fiecare dintre prevederile Hotărîrii a prins viață. Pe vremea

V. ARNAUTU

cii și îndeosebi a unor sporturi ca gimnastica, atletismul, schiul, inotul, șahul etc. (sporturi cuprinse astăzi în regulamentul complexului G.M.A. și al fiecărei competiții de masă mai importante), nu poate să nu-ți zboare gîndul cu ani în urmă, cînd cu greu ți-ai fi putut imagina o astfel de oglindire cifrică a realizării acestei sarcini. Și, în afară de Spartachiadă, există azi complexul G.M.A., există crosurile de primăvară și toamnă, există competițiile școlare, universitare, întrecerile fiecărei asociații și ale fiecărui colectiv... Sînt zeci de forme de atragere a maselor de oameni ai muncii în sport, zeci de forme de a le asigura continuitatea activității începute într-una din aceste competiții. Toate acestea erau cuprinse în cîteva cuvînte, într-un singur pasaj din Hotărîre. Dar au trecut șapte ani de atunci...

DE LA TOKIO, LA ISTANBUL

Nu este vorba de o călătorie pe acest itinerar, ci despre cîteva cuvînte în legătură cu victoriile sportivilor romini în cele două orașe situate aproximativ la antipodi. La Tokio, Angelica Rozeanu și Ella Zeller cîștigau cu cîteva luni în urmă două titluri mondiale la tenis de masă, iar la Istanbul Ion Söter reușea acum cîteva zile 2.055 m la înălțime, una din cele mai bune performanțe ale anului. Nu este vorba aci despre o încercare de a oglindi succesele sportivilor noștri în lupta lor pentru mîiestrie, pentru că acest obiectiv ar fi mult prea vast. Dar sînt două fapte petrecute chiar în acest an, la un scurt rîstimp, în care, însă, fotbalistii noștri l-au întrecut pe cel iugoslav la Belgrad, rugbiștii își dovedeau valoarea în luptă cu redutabilii „Harlequini”, cicliștii își creau un renume în „Cursa Păcii”, baschetbaliștii romini își demon-



Cu ocazia recentului turneu al echipei engleze Harlequins, rugbiștii noștri au realizat rezultate care îi situează printre fruntașii rugbiului european. Este încă unul dintre numeroasele succese obținute de mișcarea noastră sportivă pe drumul afirmării sale internaționale.

În cîteva cuvînte, despre...

Colectivul sportiv „Voința”-Metalo Chimic

Este greu să scri atunci cînd datele documentare sînt insuficiente. Dar este cel puțin tot atât de dificil să faci acest lucru atunci cînd, din surmedenia de nume, date și cifre însemnate în carnet, trebuie să te oprești doar asupra citorva. Pe care să le alegi? Care dintre acestea sînt mai interesante, mai convingătoare?

Într-o asemenea „dificultate” ne-am găsit atunci cînd a trebuit să așternem pe hîrtie ceea ce ni s-a părut mai demn de reținut din activitatea colectivului sportiv Voința Metalo-Chimic din Capitală. Sînt oare obișnuite asemenea succese ca obținerea a 14 titluri de campioni R.P.R. într-un singur an, mii de participanți mobilizați la competițiile de masă, peste 1200 membri cotizanți, dintre care 670 sportivi legitimați?

Colectivul Voința Metalo-Chimic are 16 secții pe ramură de sport, dintre care jumătate reprezintă asociația Voința în diferite competiții și campionate. Acestea sînt secțiile de alpinism, automoto, bob, haltere, lupte, popice, tenis de cîmp și turism, care nu mai au astfel nevoie de alte recomandări. Acestor li se adaugă secțiile de atletism, box, fotbal, handbal, volei, șah, tenis de masă și secția de pregătire fizică generală. Unele au o activitate mai bogată, altele, ca cea de atletism, mai redusă. Secția care merită cîteva cuvînte în plus este cea de pregătire fizică generală spre care, consiliul colectivului, își îndreaptă atenția în deosebi. A fost un timp cînd secția de pregătire fizică generală exista doar în scripse. Dar ea a fost puternic reactivată odată cu Spartachiada de iarnă, cînd numărul membrilor săi a crescut la 80—90 de persoane dintre care 40 și-au îndreptat pașii către sport.

ția de lupte (se știe că, în cadrul Spartachiadei de iarnă, una dintre disciplinele sportive a fost trîntă). Acum, se face din nou „apel” la secția de pregătire fizică generală pentru întărirea societății de atletism!

Colectivul Voința Metalo-Chimic are un număr suficient de cadre tehnice (15). Are și activități cu trageră de inimă, prietare care amintim pe tovarășii Gaizer, președintele colectivului sportiv. Neagulescu, responsabil cu problemele de instruire sportivă, Constantin nescu, responsabil cu competițiile de masă și mulți alții. Are, deopotrivă, suficient sprijin din partea cooperativelor mesteșugărești din ramura de producție respectivă. Dar ceea ce nu are acest colectiv este o bază sportivă corespunzătoare vastei activități pe care o desfășoară. Colectivul posedă cîteva terenuri de volei, baschet, tenis de cîmp și... alt. Unde se antrenează cele 20 echipe de fotbal, 3 de handbal și masa de cooperatori care doresc să-și petreacă cîteva ore pe terenul de sport? Însemnatele sume pe care colectivul le cheltuiește anual pentru închirierea bazelor sportive noi acoperi și chiar depășii fondurile necesare amenajării unei baze sportive complexe alt de necesare.

Am epuizat oare însemnările despre colectivul Voința Metalo-Chimic? Nu. Am enumerat numai cîteva din frumoasele realizări ale acestui colectiv care face cinste asociației Voința, ca și unele greutăți care frînează obținerea unor succese și mai mari.

ELENA MATEESCU

INCEPE CAMPIONATUL REPUBLICAN DE POLIATLON G.M.A.

Iată o veste care va bucura fără îndoială marea masă a sportivilor noștri tineri: la începutul lunii viitoare, în toate colectivele sportive din țară va fi organizată prima etapă — pe colectiv — a campionatului republican de poliathlon G.M.A., competiție care a intrat de-acum în tradiția sportului nostru.

Ca și anul trecut, campionatul este organizat separat, pe probe, pentru băieți și fete. În cadrul celor două zile, cît durează concursul, participanții au de trecut probe suficiente de grele: ZIUA I-a: 1. Tir: probă G.M.A. gradul II (băieți și fete); 2. Gimnastică: normă G.M.A. gradul II (băieți și fete); 3. Inot: 100 m. liber (băieți și fete). ZIUA a II-a: 4. Aruncarea greutății cu ambele mîini (băieți și fete); 5. Cursa cu obstacole 150 m. — normă G.M.A. gradul II (băieți și fete); 6. Alergere: 1500 m. plat pentru băieți și 800 m. plat pentru fete. După cum se vede, probele sînt destul de dificile și cer din partea concurenților o pregătire minuțioasă, atentă.

Întrecerile din cadrul fiecărei faze se desfășoară individual și pe echipe. La „individual”, celor care s-au clasat pe primul loc, li se va acorda titlul de campion



Vă place să aruncați cu greutatea? Atunci grăbiți-vă de a vă înscrie în campionatul de poliathlon G.M.A.

pe colectiv, rațional, regional sau republican, iar echipelor formate din 4 concurenți în primele două etape, 2 băieți + 2 fete și 6 concurenți în etapa imediat superioară, adică finala campionatului republican, li se va decerna titlul de cîștigătoare a etapei raionale, regionale sau republicane. Echipele

